
 

 

 

 

REPUBLICA  MOLDOVA 

Raionul Strășeni 

CONSILIUL SĂTESC COJUŞNA 

         

 

                                                                                                                         
Proiect 

DECIZIE  nr. 2.8 

din 12.03.2026 

 

Cu privire la menționarea membrelor  

Ansamblului Folcloric „Răzeșele” 

 

            În conformitate cu art. 14 (2), literele v, v1 al Legii Republicii Moldova nr. 

436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, având ca scop 

dezvoltarea comunității, inclusiv prin promovarea culturii în rândurile locuitorilor 

s. Cojușna, precum și în scopul recunoașterii contribuției valoroase la promovarea 

tradițiilor, obiceiurilor și patrimoniului cultural al localității, examinând 

propunerea primarului s. Cojuşna, privind susținerea financiară a membrilor 

Ansamblului Folcloric „Răzeșele” de la Casa de Cultură din s. Cojușna pentru a 

participa la un șir de activități cultural artistice, dedicate sărbătorilor pascale, 

desfășurate în România, județul Neamț, Suceava și Vatra Dornei, în perioada 15-18 

aprilie 2026, precum și pentru implicare activă, profesionalism și reprezentarea cu 

demnitate a localității, în cadrul nenumăratelor festivaluri, concursuri și 

evenimente cultural-artistice,  

Consiliul sătesc DECIDE:  
 

1. Se menționează și se acordă prime, în mărime de a câte 2000 lei, membrilor 

Ansamblului Folcloric „Răzeșele” de la Casa de Cultură din s. Cojușna (lista 

se anexează), în sumă totală de 15000 lei (Casa de cultură – 05378 (0820 

Servicii în domeniul culturii, 8502 Dezvoltarea culturii, 00234 Activitatea 

caselor de cultură), ECO 281900 (Alte cheltuieli curente).  

2. Se exprimă gratitudine conducătorului artistic al ansamblului, dnei Zinaida 

Bolboceadu, pentru dedicare, coordonare eficientă și contribuție la 

dezvoltarea activității cultural-artistice din comunitate. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al 

actelor locale și poate fi contestată cu cerere de chemare în judecată la 

Judecătoria Strășeni, Sediul Central, în termen de 30 zile de la comunicare, 

în corespundere cu prevederile Codului Administrativ al Republicii 

Moldova. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în seama, Dnei 

Margareta Bivol, contabilă –şefă. 

 

Preşedinte al şedinţei consiliului                                          

 

Secretară a consiliului                                                           Svetlana Fulga    

 


